

# 中国足球队在上海重新集结 “入籍新国脚”洛国富现身



第三名入籍国脚洛国富(资料图)

本报讯 新一期中国足球队5月10日在上海重新集结,提前抵达上海的主帅李铁等待着国脚们的到来。作为第三名入籍国脚,“新人”洛国富也做好了尽快融入球队的心理准备,他说:“我的生存法则是勤勉,我会尽快适应自己的新角色。”

## 新人没有特殊待遇

今年31岁的洛国富,原名阿洛伊西奥,效力过山东鲁能、河北华夏幸福、广东华南虎,现在效力于广州恒大。今年年初洛国富完成了所有归化手续,上个月又通过了国际足联的归化身份认定,具备代表中国队出战的资格,也因此入选了本期中国队的集训名单。虽然在中国住了好多年,但洛国富至今仍只会说少量中文,用中文交流还比较困难。为了让他方便跟队友们交

流,中国足协安排他和艾克森共用来自上海俱乐部的葡语翻译张腾飞。在住宿方面,作为入籍国脚洛国富没有特殊待遇,他的室友是谁只有到了酒店后才知道。考虑到生活习惯等因素,不排除中国队安排他跟艾克森同住的可能,因为两人曾经的国籍都是巴西,更方便交流。

## 生存法则是勤勉

在得知入选国足后,洛国富很是激动。他在个人社交媒体发文表达了心情:“入选中国队是我莫大的荣幸,我会尽全力为中国队争取荣誉。”据悉,这段短文由他亲自撰写,写完之后由翻译帮助翻译成中文,之后再分别用葡萄牙文以及中文双语发布。马上就要到中国队报到了,洛国富表示自己已做好了准备:“在大牌外援云集的中国赛场,我的生存法

则是勤勉敬业。在俱乐部的时候,我喜欢用我的勤奋感染我的队友们,让他们看到我的努力,并希望以这样的表现帮助球队。这次加盟中国队,我依然会坚持自己的生存法则,尽全力适应自己的新角色。”

## 今年能出战的入籍球员多达7人

洛国富成为入选中国队的第三名入籍球员,而在今年内能代表中国队出战的入籍球员多达7人,他们是已经代表国足出战过的李可、艾克森;刚刚入选国足的洛国富,已经拿到中国身份证,到了夏天就能获得为国足出场资格的阿兰、高拉特、费南多,还有需要中国足协协调解决身份问题的蒋光太。为迎接越来越多入籍球员,中国足协近日也成立了入籍

球员工作组,负责办理入籍球员的相关手续。目前,还未获得代表中国队参赛资格的高拉特、费南多和布朗宁是工作组重点关注的对象。

不过,凡事都有两面性,中国足协主席陈戌源就入籍球员一事表示:“我过去在俱乐部工作时,曾以为我们引进了高水平的一流外援后,会对中国足球的发展与提高带来很大帮助。但到中国足协工作以来,通过观察与思考,我认为此事有利也有弊。有利的一面是提高了中超联赛的观赏性和联赛的水平,不利的一面是国内球员的成长空间受到了挤压。随着外援水平越来越高,各个中超球队的中前场多数成了外援的天下,导致国内球员在中前场很难有位置,国内人才越来越少,这对中国足球的发展非常不利。”

(李立)

## 申花朱辰杰 因伤缺席国足集训 上港蔡慧康补充征调

新华社上海5月10日电 “非常遗憾因为伤病我不得不缺席本次国家队集训。”10日,上海申花队队员朱辰杰在社交媒体宣布,因左腿后侧肌肉有轻微水肿和损伤,遗憾缺席国家队集训。国足补充征调上港队后腰蔡慧康参训。

9日球队放假日早上起床后,朱辰杰感到大腿肌肉不适。“为了保险起见,队医让我去医院做了核磁共振检查,检查显示左腿后侧肌肉有轻微水肿和损伤。下午我带着报告去国家队驻地又做了检查。”朱辰杰表示。

作为“00后”国脚,朱辰杰在上赛季坐稳了上海申花主力中卫位置且表现出色。所幸这次伤势不重,“我的伤势并不严重,大概需要10天的恢复期,考虑到此次国家队集训时间比较短,国家队队医在和教练组沟通后决定让我暂时回俱乐部治疗康复。”朱辰杰表示。

朱辰杰在社交媒体上也表达了感谢,“我会尽全力尽快康复,保持状态,时刻等待国家队的召唤”。

此外,经国家男子足球队教练组研究、中国足球协会批准,中国国家男子足球队补充征调上海上港俱乐部队员蔡慧康参加本期国家队集训。为备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)的比赛,中国国家男子足球队定于2020年5月10日至27日期间赴上海市组织集训。

## 新冠病毒检测结果转阴性 武磊将参加个人训练

新华社北京5月10日电 武磊官方微博9日发布公告称,效力于西甲西班牙人俱乐部的中国球员武磊近期两次新冠病毒核酸检测结果均呈阴性,目前身体状况良好,下周起将参加个人训练。

公告称:“根据西甲皇家西班牙人俱乐部安排,武磊分别于4月28日和5月7日接受了新冠病毒核酸检测,两次检测结果均呈阴性,且IgG抗体为阳性。目前其本人身体状况良好,感谢大家的关心和支持。”

公告同时写道:“下周起,武磊将依球队计划,回到达尼·哈尔克体育城参加个人训练。”

3月21日,中国足协于官网宣布已从西班牙人俱乐部获知武磊确诊感染新冠病毒。武磊随后在个人社交媒体上发布视频,表示自己正在西班牙家中隔离,精神状况非常好,症状基本消失。

此外,中国足协4月29日公布了新一期的27人男足国家队集训名单,球队将在5月10日至27日在上海组织集训,备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛四十强赛。武磊不在此次大名单之列。

## AC米兰全队 新冠检测呈阴性

据新华社罗马5月9日电 意甲AC米兰俱乐部9日发布公告,表示全队所有人员的新冠检测结果均为阴性。

意甲联盟同意从5月4日起,球员可以在保持一定社交距离的情况下回到球队进行单独训练,但在此之前俱乐部的所有人员必须接受新冠病毒检测。在此番检测中,来自都灵、佛罗伦萨、桑普多利亚的多名球员确诊感染新冠病毒。

今年3月,AC米兰队的马尔蒂尼父子确诊感染,近期有报道称球队还有其他确诊病例,但俱乐部5月9日的公告否认了这一传言。“红黑军团”说:“根据最新的检测结果,俱乐部无论是一线队员还是工作人员,其检测结果均呈阴性。”

## 英超布莱顿第三名球员感染新冠病毒

据新华社伦敦5月10日电 英国天空体育10日消息,英超布莱顿俱乐部首席执行官巴贝尔在接受采访时确认,一线队近日有第三名球员感

染新冠病毒。

布莱顿队3月时曾有三人出现症状,随后一名球员新冠病毒检测呈阳性。再之后,又有一名球员于4月被检测出感

染了新冠病毒。“不幸的是,昨天(9日)我们又有一名球员新冠病毒检测呈阳性。”巴贝尔透露,“尽管过去几周我们采取了一切措施,球员根本就

没有进行任何算得上数的训练,我们还是遭遇了又一名球员感染病毒的局面。”

英超3月中旬停摆,目前的计划是在6月恢复比赛。

## 美职篮何时复赛或6月确定

集中比赛、空场比赛成主流意见

新华社华盛顿5月9日电 据当地媒体报道,美职篮或将于6月决定何时重启联赛,其模式将有可能是在一个或者两个城市进行集中的空场比赛。

美职篮方面8日和联盟球员进行了一次电话会议,美职篮在电话会议中表示,如果疫苗没有被及时研发出来,本赛季将不允许球迷现场观战,甚至下赛季也是如此。

此外,美职篮也表示,联盟在

考虑把所有比赛集中在一个或者两个城市举行,目前来看,奥兰多和拉斯维加斯比较合适。美职篮解释说,如果球迷无法现场观战,那么球队频繁飞行打主客场就没有必要,反而还会增加更多的风险。此外,每天对全体球员进行病毒检测也必不可少。

美职篮表示,目前联盟所有球队都认为应该重启本赛季,而在重启前,各球队将至少需要3周时间进行训练,找回比

赛感觉。

不过,此前也有球员表示隔离比赛有很多地方让人很不舒服,包括是否能做到百分之百安全尚有疑问、长期同家人分离以及形同坐牢等。

美职篮是美国主流职业联赛中首个爆出有球员感染新冠病毒的联赛,在主流职业联赛中也是第一个宣布“停摆”的。没有现场球迷也会让美职篮和各球队损失惨重,据媒体估算,美

职篮有大约40%的收入来自门票销售以及现场相关的商业赞助和特许经营等。

从宣布暂停到如今,包括美职篮在内的美国各大体育联赛已经两个月没有比赛。从本周开始,已经陆续有球队开始开放训练设施,允许球员进行个人训练,不过距离真正的“复工”还很遥远。目前,疫情在美国依旧肆虐,已经有过百万的确诊病例,并有近8万人丧生。